’ NG VESTRA
| | | | gygéj;‘GAFULLTRUI

| | | | = Yt
4553 RIR 4676 Al m | |

s : = = = ' F = =t
Z KB1 115x249 Z[1"]2 KB2 115x249 Zl|'1z KB2 115x249 /[ N[ [T [z KB2 115x249 SF10 KB1 115x249
| (K K | K K ' K YA Vv (X Z | K Z v y4
_ m , HB2 115x233 Nl ; HB2 115x233
VB1 90x200 IR VB2 90x200 E V|| ’
Ve
v | N vV Vv | VB6 VB6 | VB6 VB6
: GB1 GB ~ - 90x183 9 @ | [90x133, | | 90x133 %@ | [90x133:
| 90x133  90x133 || [ ) | N N | N gl
. 1329 1520 ggc§ oé: VBlZH. S S "’:’ "’:’ S S|{.[IS S g > g S S||.
Vv VB1 90x200 VIV T i - 90x1::5| = - | - - |
% [aa] [aa] [22] [2a] [as] [22]
v v | v vB5 90x167 V|| Z Tlls s | T - | - = | o VB4 90x233 S v
e Y
b ‘T;T’ 4=§=- ‘ﬁ’ <E>9/X/ \\éa
N
J 6435 I L 1520 230 1020 1490 L 3500 L 1500 L 3500 ) ’ 5695 L
230 4553 324 4676 324, 324, 4553 230
Asynd langhlid - Nor6ur Mkv. 1:50
i | | E
KB1 115x249 SF11 SF10 KB2 115x249 Z[[Z KB2 115x249 Z[ 1z KB2 115x249 AU KB1 115x249 ZI 1
i K | K K ' K K | K K| |
| VB2 90x200 Y | v VB2 90x200 % | Vv VB2 90x200 Vv l Vv VB1 90x200
3 = ' & 3 3
| 1579 & 1520 & 1579 | s | 1579 & 1520 & 1579 |
1|V G VB290x200 & V|||V VB2 90x200 vl || G VB2 90x200 & ViV VB1 90x200
Vv 2~ VB4 90x233 g, VIV ViV = |V ViV Y
P N Il s | |
by et s it it
Za . tH ™ tH

230 4553 324 1588 1500 1588 324, 4676 324 1588 1500 1588 324, 4553 230
Asynd langhlié - Sudur Mkv. 1:50

Sérmynd /18 \ Mkv. 1:10 Sérmynd / 19"\ Mkv. 1:10 sérmynd / 20"\ Mkv. 1:10
06/ s s \aos / 3%/
N e Snid A-A
T T 230 | 3 stk Tréskrafur 6,0x140mm A 233
90 50 9 Bora skal fyrir skrufulegg 2 stk Tréskrufur 6,0x180mm 118 115
! * % /_ Bora skal fyrir skrufulegg _\* e
Stélfesting SF9 &| - VB290x200 i ‘ Y , \ S - BMF-105 vinklar an styrkingar
3 stk Snittteinar M20x260 ! 1 | @ : : | — o
3 stk gaddaskinnur E75/M20 o - ~| KB2115x249 | N ! : / .
2 stk Bordaboltar M16x140 | ‘ ° I . —d
Sokkva ré og skinnu ad utan \ o . | ®0® ° 00 oe s O o
BMF vinkill 65x95x2,5x140 | | e T
& Negling sja sérmynd V/305 - e
\ . . |~ BMF 105 vinkill 4n styrkingagr——— | - O O @ o ()
' (o_\va l Q Negling sja sérmynd S/306 e e B %
m r———i—— ....'.'...‘
g KB1 115x249 e T g——-ﬁ , I, 3
b | {E_:: 1 s B \MBMF.vink_ill65x95x2,5x220 aelngs mgelll L . O % 0 » 0O ®
| $o__ Eu___-__rl . R | g HEE Bl / Negling sja sérmynd Z/304 n
o H-— =10 g = | / \ 7 O O O
= = & 3 ' @ ' ® ®
& - & & 2 \_ LY # : .
4\’& ot 6 E.;Z‘ ‘é? co>: 3 stk Tréskrufur 6,0x140mm
0 g Bora skal fyrir skrafule . ;s : " . ’ vz : ;
\g\é\o?&@‘ £ 2 fy Be L1 904233 Negling i sulu/bita (fjarrienda) Negling i stlu/bita (nzerri enda)
6&@;‘04:‘ = 6 stk 40/50 kambsaumur 6 stk 40/50 kambsaumur
A O I I S
#
i . A
BMF vinkill 65x95x2,5x140 .. ‘ . . . .
| /_ Negling sja sérmynd V/305 OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR A® HLUTA EPA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
- Sl bl bl Laci b , o R
mI l VB5 90x167 4 Numer Dags. Skyring breytingar |Br. af
3 stk Tréskrufur 6,0x140mm | | ‘
Bora skal fyrir skrufulegg z MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| ‘I V[rn I |1:500g1:10| 15102013 | DL13 021 1
Bygsingadelid -Vestarvn 29 - 200 Képavostr TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi: 412 5300
als el GS GS
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
e 2, e L Bjarni Ingibergsson 306
Litli Os i Miofirdi byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729
HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR e — DAGS. ARITUNAR
7 S = . N\ Z P
Vélageymsla <_{,‘>z§5,z T e ngiéy/j
AS 'nd lanehlida og sérmvndir ARJTUN SAMREM.HONNUBAR  ° DAGS. ARITUNAR
Y & & ! Eumner— Arvsen— ‘70 20l3
| | 301 - Vélaskemma Litla Os1.DWG




290

1 too

60 20

80 110
210

20,
k- 30 k

, 90 ,

Stalfesting SF1
samtals 2 stk.

L 280 L
40 | 100 ) 100 40
2 @ 22mm
R o t=8mm
N [
oN
@ 15mm
g <
il -

142

124 10

1 Yoof

t=8mm

296
210

Stalfesting SF4

50

36

1 1o

samtals 1 stk. + 1 stk speglud

L 300 )
50, 100 100 . 50 .
"ooj: I ]
N
<t | N
|
87 126 87
19T 1 l
. 225 200 55
300
87 126 . 87
50 100 100 50 .
8 n¢22mm n
S o e
I I
u U =
{=] 1.
2
=, t=10mm |
N 225 p0 55
el T | FEE=3S
Y 1]
o I I
Ao le oo
@ 15mm i
30 80 80 . 80 30,
90 120 90

450

296
210

30

100

150

140

&

*
k n
T +

30,

Stalfesting SF2
samtals 1 stk. + 1 stk speglud

L 280 .
40 100 . 100 . 40
=l '
55 PO 205
o
o
o
L 280 .
40 100 100 40
@ 22mm
| t=10mm

15mm
35, 70 . 70 . 70 35,
55 20 205

280

Stalfesting SF5
samtals 2 stk.

80
R

20 40 20
Attt
40 40 8 117 8

&
230

T vinkill |
50x50x5

__T:
U
50

(S
[N
u
3
3
170

Stéalfesting SF6
samtals 2 stk.

100

20 6020,
"8" PARRER N - ||
@ ﬁ}n_'\m
e
L]
a9
L]
o
8 t=10mm
i
o
Rt
0 @ 15mm
i
of| ®

30

Stalfesting SF3
samtals 6 stk.
L 300 .
~ 50 100 100 . 50 |
Tool I 1
N O
< N
| e
100l I ]
87 126 87
) 300 L
142 . 87 . 126 . 87
8 126 g 50 100 100 50
- oa— - - -4
Ny 8 8 n¢22mm n
8 - t-gmm © 9 e
u u
o
=) 3
Kl = o & t=8mm
o i o
o
" E=—= ===
| I8
& g :I I:
— | |
47 T St ®
30, 80 80 80 .30
90 120 90

Stalfesting SF7
samtals 4 stk.

80

B —
2940 20,
RO
S @ 17mm
Ll
t=8mm
23
1+ 1]
8| | @ 15mm
i
=] g, {:3_

Stalfesting SF8
samtals 4 stk.

60
8 20 20 20
—t—t
| g' /_\81

360
120

t=8mm

? 15mm

90

J A
HUNAPING VESTRA
RYGGINGAFULLTRUI

[Py 2O
e

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

| Namer Dags. Skyring breytingar ‘Br. éf
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
l | ‘I Vlrnfgt 1:5) 15.10.2013 | DL13 021 1
Byagingadieliti - Vesturviir 25 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi: 4125300
GS GS

HEITI VERKS:

Litli Os { Midfirdi

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729

361

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla

Stalfestingar, smidateikningar

ARWQ"EE%;DAR %\————-\
:/’ J/ '/_’M/f ’j/,__g vr/

DAGS. ARITUNAR

% 25

ARITUN SAMREM.HONNUDAR
/‘?‘“«‘ Evnes Andnin

DAGS. ARITUNAR
:Al Z-O’}

301 - Vélaskemma

Litla Osi.DWG



Stalfesting SF9

samtals 2 stk + 2 stk spegladar

130 )
70 60
Lo n
"'#O T n
- 73‘;t e
§ & ‘g!,"
o 1 €
S
"go ] t=10mm
(o)}
Ll
of 7 || €
(]
= wn
™~ | | @22mm
L 130
70 _ 60
=
QF 2
— L]
(@]
ol

160
100

120

STREKKJARAR M16

"9

L

30,
oL
e

yal

samtals 4 stk.

475

130

e
-

30,

100

I.30I.

{:}t=8mm

g I

< pL1

80

{:}QS 17mm

t=20mm

80

@)
\(D 23mm

49

Ta]
~

7110

20 | 100
~ 120

120

t=16mm

@ 21mm

& 45 %

120

160

280

PL1

78

b 42 -

O

} M6 |

O

STREKKJARAR M22

samtals 4 stk.

9

610
0 M2 O :H
: "4 P

) o C

" - - N
STREKKJARAR M25
samtals 4 stk.

710

(0

:

80
20 40 20

|

12 84

180

84

Stalfesting SF10 Stalfesting SF11
samtals 2 stk samtals 2 stk + 2 stk spegladar
) 130 348
. 110 20 —105 , 120 8 92 8 120
B 8§ 100 30, ) 50 55 ) o a4 T > 4 )
g & P 18] g S
als oN i J
{:} ! Q} {b
9 t=8mm slg slg ol -
@17mm << |@22mm |[7| ®(2[g| [ S 1|8
~ i
0 <
g St || & 1 [ e T T e |
& + | t=8mm 4 g ’ g
| o |8 g ! F
2
<
T 348 L
130 ) oot
[ t=16mm
= o0
ol @ 21mm
n i g
= TR0 —
i QI i
) 42 78 U | ]
, 120 8 92 8 100 20
ST4 Strekkteinar Mkv. 1:5
L 200 200
35 75 90 90 75 .35
Q Strekkteinn @16mm [ S
i i s oN
Q < C___ | {Wi)‘ "3
S @ 13mm [ @ 13m . b
P ) }
o0 L Ir— 1
| [ i a1
OOI [ IL=J T «*
ST3 L=5986 4 stk
\—St4lbolti M12x50 8.8
ST 2, 3 Strekkteinar Mkv. 1:5
) 220 220 L
45 75 100 100 .75 45,
Strekkteinar @20mm
(&) === l )
0 b ssmvans o o0
@ 22mm @ 22mm
L L
10!
o (= |
i
| ]
21 = ' 1 &
o ST2 L=4363 4 stk
Stalbolti M20x60 8.8
ST1 Strekkteinar Mkv. 1:5 saE
L 235 .
., 55 80 100 100 g0 55
20 )
S
Strekkteinar @25mm |
{3 =" I o
s = == 0
@ 23mm |_ | @ 23mm
f f
T
| . |
I | L] 8
L1 J
W)
Stalbolti M22x70 8.8
ST1 L=4716 4 stk

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI
/Sy 2003

L 140 L f =
g _Tmo 30 Stélfesting SF14 %{Mé/
S o samtals 4 stk
& "
S * 320 *
o 40, 240 40
2 Ay ol
] \—1.,!(:1‘ g
G| € -
o
R i
84: ________ § § @ 22mm @ 22mm
t=8mm
1| & &
<
Stalfesting SF12 S fraEtiv SF1S
alrestin
samtals 1 stk il 3gtk
samtals 5 S
320 L
94 8 117 8 9 140 ) 320
. 40 | 240 ‘ 40 | 110 30 . 94 117 8 9% 140 .
A of T - e £ ] — .t 1 40 240 40 110 30,
2] A [an) A & K 4 4 - K ’ 4 e &
i ‘l:_ T 1 1] t=8mm {:} T o = @ {b_ 8
=) =) Q W o . - . i # i E T
S 88| b @17mm || of ST t=8mm .
~p B % i E:E 8|x ¢ < @17mm |Q|®
-t 4. 6 J } +
107t 8] =3 < 2l BNy AL & [
- o..
@ 22mm \ 2 == - - N
t=8mm @ 22mm = — o0
T i — t=8mm ~ Q
: : & & :
< < o"’ OA,
1l i P | Q Q
PL2 : '
t=12mm
o|8
Sle® @ 13mm
L]
wn
L 8 (ag] - A1
35 65 L
20 80
100
Stalfesting SF15 Stalfesting SF16
samtals 1 stk samtals 1 stk
i 320 ) 320 L
.94 8 117 8 94 . 140 . : 94 117 8 94 . 140 .
- 40 240 40 | 110 30 40 240 40 | 110 30,

Fa = O & = .r 4 4 L L = . z Fe
o Q ® 1 ™ Q o 1
< Al =] alls < L < L Nl < 0l

+ 4 + 4+ A t=8mm 'Q‘ + 4 + 4 A t=8mm {b_
o o o o (e}
TS ||FE s @Qs\ b P B TS || B € 7 @ 17mm 185
sl | © Ja g T < Jat |
N P 10073 N = SIS | @17mm [] =) ] @ 17mm N
@ 17mm \ o o
t=8mm @ 17mm =] - t=8mm o a
g g J 7 g
| 1
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EPA | HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
IPE 200 |=135 | Numer | Dags. | Skyring breytingar Br. af
4 stk.
IPE 200 =110 MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
5tk .I V’rneg 1:5] 15.10.2013 | DL13 021 1
" Byggingadeild - Vesturvar 29 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi:4125300
GS GS
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

Litli Os i Midfirdi

Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729

362

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla

Stalfestingar, smidateikningar

ARITUN HONNUDAR

=

DAGS. ARITUNAR

DR

2 ) 7/
e R Zo D3
ARITUN SAMREM.HONNUPAR ngs. ARITUNAR
;44,\: Cuvna— Anze— Ac 2013

301

- Vélaskemma

Litla OsI.DWG




467

249

467

249

214

214

249

i

214

249

UL

214

233
215

233
215

267
T g

267
—y

=
[N
(€]

=)
=
Ul

367

367

267
e

267
T

[ITED
233 Eg

ML
233 g

200
Ao

LB1 90x267 Mkv.: 1:20
Samtals 4 stk.
4760
LB2 90x267 Mkv.: 1:20
Samtals 16 stk.
4860
LB3 90x267 Mkv.: 1:20
lSamtaIs 2 stk. -
‘ 7210 340 2210
gii — Merkja pessa hlid sem upp
LB4 90x267 Mkv.: 1:20
Samtals 2 stk.
4742
MB1 115x233 Mkv.: 1:20
Samtals 2 stk.
4742
MB2 115x233 Mkv.: 1:20
Samtals 1 stk.
4844
PG1 65x367
Samtals 4 stk.
4852
PG2 65x367
Samtals 8 stk.
1084 ,
/
73.0°
972
KB1 115x249
Samtals 4 stk.
4554
KB2 115x249
Samtals 6 stk.
4678
VB1 90x200
Samtals 4 stk.
4554
VB2 90x200
Samtals 7 stk.
4678

VB3 90x233
Samtals 2 stk.

4554

1716 156

812 156

1714

s
*

233
50
92 92

|

VB4 90x233
Samtals 2 stk.

4554

1137 156

1968

156

1137

233
+—
50
92 92

VB5 90x167
Samtals 1 stk.

2989

VB6 90x133
Samtals 4 stk.

474

VB7 90x233
Samtals 4 stk.

4348

233
= 4

VB8 90x233
Samtals 2 stk.

4164

k
b

233
—t

VB9 90x233
Samtals 3 stk.

4430

233
e

VB10 90x167
Samtals 1 stk.

1695

VB11 90x167

Samtals 1 stk.
1535

HB1 115x233
Samtals 2 stk. + 2 stk speglud

3571

VB12 90x133
Samtals 1 stk.
489

HB1.a 115x23

Samtals 4 stk.

250
—_

O

73.0°

115 11§

~— Urtak 25mm

36 249 3286

50 133 50

HB2 115x233
Samtals 2 stk.

3500

255

233
—

HB3 90x233
Samtals 4 stk.

2010

233
Ty

HB4 115x300
Samtals 1 stk.

4000

300
—_—

5262

, 3
9012012088

383

35

4808

HB5 115x233
Samtals 2 stk.

118 115
B

506

g i
1t

249 36

730°

221

233
=

HB6 65x100
Samtals 4 stk.

HUNAPING

BYGGING;
/7

2402

VESTRA
s~ AFULLTRUI
/‘ i’o/'g

2372

i |

GS2 115x300

GS1 115x300

Samtals 1 stk. + 1 stk speglad

Samtals 1 stk. + 1 stk speglad

300 0
B 5
L1 &1§F1§§+ 115 115 185
—] oy +—+/ ¥t i o
oNT o0
° === X . I
Q
== o
’ ] g?, § ° b= =
= ) o L
— O b — =
; - Lo L\ =
©
£ g
Q —
E 2
= £
5 7
= =
= =
< (=]
2 o~
2 1S
= o
L o —
| -
oy <
‘0 =
~ O
o
[92]
[Tp]
<t
OI ——L
[Tp]
oN
o 210 90 HS1 90X200
A
Samtals 1 stk.
GB1 90x133 ¢114 1240
214 1126
Samtals 10 stk. L =
Lo
Q| n
1020 i} glaI l—
g 1
134 1126
OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHE.
Nomer | Dags. | Skyring breytingar o : NS -

7&0°\J

Br. af

[l

Virnet

Byggingadeild - Vesturvor 29 - 200 Képavogur
kt. 440510-1160 - Simi:412 5300

MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
1:20] 15.10.2013 DL13 021 J
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
GS GS

HEITI VERKS:

Litli Os i Midfirdi

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729

381

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla
Limtré, framleidsluteikningar

=

ARITUN HONNUPAR
.
7 e

e /2.9/’ '

DAGS. ARITUNAR
E > i
%0 @/

ARJTU §AMR/EM.H('§NNUDAR

DAGS. ARITUNAR

T 2088

301 -

Veélaskemma

Litla OsI.DWG



6945

. HUNAPING VEST‘_:"’?”
9 BYGGINGAFULLIY
N /;//’ 20/
BR1 - Burdarrammar Mkv.: 1:20
8| Samtals 8 stk. halframmar
w4 par af 2 stk boradir
058 |r
QT8 |
o0
|
ol |1
Al
|
) | -~ 4 /
~ | T2 ; ©
1 stk M16x365mm i mitt horn
| 2
Q T
5 a] T
25 |
Fylling 144x45
Tréskrafur 6.0x140 300
e e Naglapldtur i ramma og gaflramma
b nr. | fioldi | Lengd| halli
1 | 28 | 798 | 17°
2 | 16 | 785 | 17°
3 | 28 | 502 | 17°
4 | 52 | 446 | 17°
5 | 72 | 299 | 17°
6 | 10 | 398 | 17°
7 | 10 | 210 | 17°
" Tekid ar fyllingu fyrir fotfestingu
! -
410
BR1.V- Veggbitar b=90mm Mkv.: 1:20
Samtals 16 stk.
, 3804
L 3482 322
wn
o]
~
ol |n|900°
= s
S 1@ esee
\
42 3762
BR1.S - sperra b=140 Mkv.: 1:20
Samtals 8 stk.
7537
285 7252

7262
107.0 OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EPA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.,

o & Nimer |Dags | Skiring breytingar , BE
N~ |
69.9° ‘ e
\ / MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
éht !
— i I .I V’rnei 1:20| 15.10.2013 |  DL13021 1
et Byggingadeild - Vesturvdr 28 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi: 4125300
GS GS
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
e 2 e L Bjarni Ingibergsson 382
Litli Os i Miofirdi byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729
HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUPAR ———— DAGS. ARITUNAR
4 < - = ) Zy‘
Vélageymsla %)@71—5/ %(3/_?
Limtré. framleidsluteikninear ARITUN\SAMR/EM.H@NNUDAR DAGS. ARITUNAR
’ g é'\ww-..r- 144\'%4—- IZ« 2o}
| 301 - Velaskemma Litla Osi.DWG




2123

6945

GR1 - Gaflrammar Mkv:1:20

Samtals 4 stk. hdlframmar
par af 2 stk spegladir

2 stk halframmar boradir,

1 venjulegur og 1 spegladur

107.0°

/

/

116 200 103

418

HUNAPING V
BYGGINGAFUL

/Y 22075

&

ety

ESTRA
LTRUI

1 stk M16x250mm
o R6 og skinnu er sokkt ad utanverdu

5623
[0

Fylling 115x55mm
« z Tréskrufur 6.0x160mm c/c 300mm

3500
\ Veggbiti 115x400

<—Fylling slétt vid rammabrl'm/

b3 290 b

Tekid ur fyllingu fyrir fotfestingu

GR1 - Veggstod 115x400 Mkv 1:20
Samtals 4 stk

) 3622 ,L
3500 122
3
I 73.0°
{
GR1 - Sperra 115x400 Mkv 1:20
Samtals 4 stk
. 7384
122, 7262

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

=

\ g) Nuamer ‘ Dags. Skyring breytingar Br. af
73.0°7 | | 1 ' " '
. . (=) Q ‘
Urtak fyrir IPE200 JQ// Q | R e ! ' o ‘
73.0° ey | ‘
\ L) MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
22

. 7262 1 I-_ !I V’rne 1:20| 15.10.2013 |  DL13 021 1

Byggingadeild - Vesturvor 29 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt.440510-1160 - Simi:412 5300
GS GS

HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR

Litli Os | Midfirdi pyegingatatnirar 253

byggingataeknifraedingur B.Sc.
HEITI TEIKNINGAR

400

kt. 030861-2729
ARITUN HONNUDAR _
— =

DAGS. ARITUNAR

Vélageymsla T Dt et s 22 35
Limtré, framleidsluteikningar ARITUN SAMREM.HONNUDAR ~~ DAGS. ARITUNAR
’ -

X4, 20l

[ 301 - Velaskemma Litla Osi.DWG




24890

5000

5000

o m—t

4738

115

4184

115

4738

<z Téknar had i snidmynd

& 0,00 Taknar haed & plotu i grunnmynd

Jarnastaerdir eru i mm
Timburstaerdir eru i mm

Oll dnefnd mél eru i mm

Leyft dlag @ grunn

......................

Limtré skal vera i geedaflokki L40 (GL32)
Limflokkur U (vatnshelt)

Adrir burdarvidir skulu ekki vera lakari en
K18 samkvaemt [ST/DS413

Stélgaedi i sérsmidudum festingum er
$235 skv. DS/EN10025

Stalgzedi i boltum og teinum er ISO 8.8
nema annad sé tekid fram.

Fuaverja skal eda setja tjérupappa 4
sperruenda og adra hluta trés sem steypast
inn eda leggjast ad steinsteypu.

Undir allar boltaraer sem herdast ad tré
skal setja skinnur med kantlengd 3*d
og pykkt 0,3*d (d er bvermal bolta)

Allir festihlutar ar stéli skulu galvanhudadir
nema annad sé tekid fram a teikningu.

Innsteyptar festingar

festinga. Ath. ad hreinsa steypuleifar af
festingum Pegar steypuvinnu er lokid.

Vanda skal fragang og stadsetningu innsteyptra

Nakvamniskréfur vid stadsetningu festinga

Stadsetning i had og i plani +/- 5mm

T ' '
ﬂ_sm i [ENE j
[sF3 [ SF3 e
| . : ~ L
2 R | | ¥
\3p2/ | |
| | .
ST = sks : ; )
I | Vindstifing i pessu bili ™~
Q
S : .
| |
KT [ SF8 : :
| |
2 | |
i . :
| |
A5 | | i
l 24870 Utanmal sokkuls l
| 5 |
| E |
o o . Tg )
HE | s |
. = : :
| 2 | IL
i = iC')LL MAL MIPAST VID UTANMAL BURDARGRINDAR
i iSGKKULL ER INNDREGIN UM 10mm
SF6 ; :
ar [ | |
| |
| |
| |
| |
R | | P .
% | ! indstifing i pessu bili
o S
G0 | | 302/
| |
. ISF1 SF8 SF8 | { |SF3 SF7 SF7 | | I5F3 SF7 SF7
Hr N 01 O 0/ O T
! 90 1020 99 650 l 635 115 3500 115 635 ' 635 115 3500 115 63 .
| | 5000 [ 5000 [
T 1 1 1
| | | |
ALMENNT ALAGSFORSENDUR TREVIRKI OG STALFESTINGAR

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EPA { HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHE.

'3 o0

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI

Sttt

Numer Dags. Skyring breytingar Bf. af 7
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFANR.
5
.I V’”net 1:50| 15.10.2013 |  DL13 021 1
Byggingadeild - Vesturvér 29 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi:412 5300
GS GS

HEITI VERKS:

Litli Os i Midfirdi

NAFN HONNUBAR

Bjarni Ingibergsson 301

byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla
Grunnmynd

ARITUN HONNUDAR DAGS. ARITUNAR
g —— 2 >

ARITUN SAMREM.HONNUPAR  ~ DAGS, ARITUNAR

E

A _Afv«?*n-» SZ( 203
301 - Vélaskemma Litla Osi.DWG




(%) Zel2
HUNAPING VESTRA

. 2 _
Sérmynd m Mkv. 1:10 BYGGNG%LLTRUI

N30/

sérmynd /1 \ Mkv. 1:10
L/

sérmynd /3 "\ Mkv. 1:10
301

e

HEITI VERKS:

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson

302

B 115 = 115 B B
10
S - 3 I =, . I
— | | + |
3l | ! ! 2 | I S ml |
+ —i
I o I | DU | B = ===t -
d--3 s 2 ¢====k=b i
gl g | S | (| S — | I | o | cy— |
g 8| g== | | d-=q-==p=p | | d-=1-==f= .
p—— (=) PR | e | B o I | [P NN
Al Ll g==p A 2 ¢=4===F=b il R Eem £
Jl _j\ 403 400
A A A A
200 \ j
B 1 1 __Sm_a_B_f.B_ Snid A-A /\{ i _Snid A-A 4
E— ; ST1 Strekkteinn @24 .
,» 400 % .90 144 90 Snid B-B L 90, 144 90, +Strekkjari M25 _Snid B-B
M Snid A-A #551‘ 345 ISSI L Burdarammi BR1 s S Bur6arammi BR1
o - 1 e //_—‘ S R //_InnsteyptfestingSF4 e e
T T —J—— caflrammi ——— | 3 stk Snittteinar M20x380mm
e T et 6& |
| ——— Innsteypt festing SF1 ——___ | b il e s I
3 stk Snittteinar M20x170mm 1~ 3 A - | | s&‘&(\/\ﬂ _____ -
A A \ M f A 3 A 2P f N
S| =P ©o o o o : ) ©©©! : S © ©@ P
)] ()] [e)] X
S - B | ' /< @ |
|+ ! ' ' T :~j| 7 'r—~: ! = ! N 'fr+~:
< | , =l . o 50/10 : ' ! i, 150110
§ A%y 1850 - S-S ! I SJ e — — 4 stk K10 ”\O— SI ! + l]l q;!] Ql—* I ! ! 4 stk K10 ¢ Ue UU q}l—*‘
m | o == o (1 Iy L=500+175+500 s i o . - L=500+175+500 g ,—‘
I Nl 3stkK10 'S o ' < | ‘ < R ' < ' BREEE
|| bsoesoen TTTT——p 1 | L | i | L SR
|| - | | | f t | T | | | T | |
|| | | | I | I I | ) R A | : R N R
I : | | I : I ! | R N ; 1 o
I i | I | i - I | r st ] | | | 7 | |
I | | | I [ [ T [ T I
Il | I | ' I [ I T [ T I T
I | | | l I [ I O I
I | | | ' | [ I I T [ T I T
[ | [ [ | | [ | | | [ [ [ |
Sérmynd m Mkv. 1:10 Sérmynd m Mkv. 1:10
‘g \aoL/
B 115 = 115 . Snid A-A
g _ Sérmynd / 6 \ Mkv. 1:10
1o Snid A-A 301 167
N ] T Listi 115x23, L=250
S " —— 2 stk reknagli 8x60mm —_  —
. ' A
I g==1m (8 S HB190x233—— | HER BOBY —— e
]7 -1 oN < _\
) Sees. st g I S & r | I
A @-——--DJ | A | ol L ' I o Stilfesting SF8
- i ' & ' ® ' 2stk Bordaboltar M16x120
+ | 8 o) | 3 8 T N |
Q ® ) = ) o N 3 a ) o
; of P \d - U Listi 115x23, L=250 ' of ' o
I | [ N _} . 2 stkreknagli 8x60mm I D, { o x
2 =" 115 . —Stalfesting SF7 Mo/ =i
A stk Bordaboltar M16x120 I = T soho
2 4 = 2 stk K10 | L
S ;
1 L _ g ‘ N II ) /8 A L=500+50+500 |T 8
B SnI5 B'B l,|—~~l‘ g\ |¢_|
Snid A-A oLt NJ
ilic] N 400 . _/’I —h | |
]
115 . 115 55, 345 55 5 stk K10 ’Il |‘I | I
L=500+50+500 ol I I
T T  TL—— Gaflrammi B i ' |
; I
Sx _ Fylling 55x115 P
K535 /// ST1 Strekkteinn 24 ——— | o :
% Lty +Strekkjari M25 AR |
RN Innsteypt festing SF2 '
AN |_—— Innsteypt festing |
Sl © "/ 3 stk Snittteinar MZOXTOmm\ | . I
' | . Snid A-A ,
| \ ; I Sérmynd m Mkv. 1:10 Sérmynd / 8 \ Mkv. 1:10
F Il I ' i .
‘ I 150} 1! | ' \301 / s, (301 Snig A-A
| N e ¢ ¢ | Am—
RN : 115
I h =i . =
N e S L
. ] \—4stk K10 S . A / A
| B L=500+50+500 SR | GS2 115x300 ‘ i -
‘ : : bor ; 200 ,/_ |~ 200
i [ N I | , - _% \ £ 1
L b I 1050, 1@49/— Stalfesting SF6 ® 60 80 60[0 GS1 115x300 (55 =B
I I . D 3 stk Bordaboltar M16x140 . | o
: : I N A 3 stk Gaddaskinnur E62/16 . . B Rl @ i
II I I I : EI 1 E OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AP HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
. '__l - J._ - = ""'g‘—'\ //'WMT' Numer Dags. | Skyring breytingar ” 7 Br. af
115 50x50x5 o I B T o B B - =
- \—Stalfesting SF5 [ \ e - B
< JI I‘ R 2 stk Snittteinar M16x160 § [ I
(o]
A ~ | A /I' | | | '| MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
G0 R I g I _‘J V’rngiat 1:10| 15.10.2013 |  DL13 021 1
s L=500+50+500 ]| - = L=500+175+500 ; |“ Byggingadeild - Vesturvér 29 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
'I | kt. 440510-1160 - Simi:4125300
| {I I GS GS
I
I
|

L
ZstkKlo_/ Pl

I

I

I

I

I

I

!

Litli Os i Midfirdi

byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla
Sérmyndir

ARITUN HONNUDAR

DAGS. ARITUNAR

< - o S =24
A ITUNSAMREM.HONNUDAR - DAGS. ARITUNAR
)&4{4 MW S—Zl 2003

301 - Vélaskemma

Litla Osi.DWG




13890

LB5 65x100, Upphengibiti fyrir
idnadarhurd,

Festur med BMF 90 vinkli beggja
vegna bita, nelgt med
kambsaum 50/40 i hvert gat.

24890 =
4945 N 5000 ) 5000 5000 : 4945 L
| 1 =
. . # m g .
| | ? @ |
4553 e 4676 . 4676 4676 4553 L
| |
KB1 115x249 ' KB2 115x249 ' KB2 115x249 KB2 115x249 SF10 SFQ*S\I’GA—‘? . KB1 115x249 &Qgﬁ‘“/s'Fg
- I | Mgé 5‘1‘an Sy e <1 ( L
: - 7o 20 e
alls 1r is 1 o Py, ey
- ~ <&
. : o ~
BS1 LB1 90x267 BS1 |- |BS1 LB2 90x267 BS1 | BS1 LB2 90x267 BS1|-|BS1 LB2 90x267 Bs1 || spaf” LB4 90x267 SF1
b = l - | — — \ / —
o o o oc -4 o
o o, o, 0|, o, \ / (U]
5 4760 14p 4860 14 4860 140 4860 1 . 4760 / 11b
| | | N\ 4
- : ' : N p
BS1 LB1 90x267 BS1 |||BS1 LB2 90x267 BS1|||BS1 LB2 90x267 BS1|||BS1 LB2 90x267 BS1 ||| BS1 LB3\9\OXE§7 BS1
| | 7N\
. . & DN
Q& . ]6. e =~
| I <2 A 9N¢
.|Bs1 LB2 90x267 BS1 |. .|Bs1 LB2 90x267 BS1 |. 2.0 IO
e‘,\*‘/\&\-“\ ] S| e
X 4% — — A7
I | z*‘“, %\, > P°3 ,%
; PG1 65x367 : PG1 65x367 o 4\\9 @ ) %
tixg n N .
{3 5 : all - : : N
MB1 115x267 IR 3 2, MB2 115x267 2 3 2L MB1 115x267
I11©o o O |1 11 (V] (e}
SF16 SF13 |||y SF14 ~ SF14 Y |-| SF13 SF13 |||y SF14 ~ SF14 o4 |- [V - SF12 SF15 .
|12 4860 2 A 4860 a . rd
- bG1 65x367 : PG1 65x367 N\ S S /
. = S .
l I -[BS1 BS1 |- \- S 3 -/
| B3l LB2 90x267 B | LB2 90x267 N 2l
, | AN i
BS1 LB1 90x267 BS1 l BS1 LB2 90x267 BS1|.|BS1 LB2 90x267 BS1|'|BS1 LB2 90x267 BS1|.|BS1 LB3'S0x267 BS1
Z N
| I v N J}‘
- - 4 D%
| | & @‘76‘:{ &
<Y SN,
o [ [ o o ,,\\O & ‘ﬁ > =4
G} o) I o | ) o \g@\&@ 6’7\6]6,‘77 G]
N :
i i 5 ®
L :
. : , | /7 AN
BS1 LB1 90x267 BS1 | BS1 LB2 90x267 BS1 | BS1 LB2 90x267 BS1|,|BS1 LB2 90x267 BS1 || SF11 LB4 90x267 SF11
| | ey o~
| | * 15 K, LA
' ' Tekis ey,
| I 9y om S“:Kfig&(e
' ' ><x
I | Ay
B . ] ] . ] [ ] 1 . / \ .
i | | o . ad
KB1 115x249 _ KB2 115x249 . KB2 115x249 KB2 115x249 sr10l|'||sFg — KB1 115x249 . SF9
1 | -
|

/3=

HUNAPING VESTRA
BYGGINGAFULLTRUI
ety

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.

: Numer Dags. Skyring breytingar Br. af
‘ MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
| .I V[rnei?t 1:50| 15.10.2013 | DL13021| 1
Byggingadeild - Vesturvér 29 - 200 Képavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt.440510-1160 - Simi:4125300
GS GS

HEITI VERKS:

Litli Os i Midfirdi

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingateeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729

303

HEITI TEIKNINGAR

Vélageymsla
Pakmynd

ARITUN HONNUDAR

DAGS. ARITUNAR

= = — | e
A ITm\l SAMRAM.HONNUDAR DAGS. ARITUNAR
WEC Coner Arvone— ST 2ois

301 - Velaskemma

Litla Osi.DWG




- HUNAPING VESTRA
~ <L BYGGINGAFULLTRUI
. g '\'\ /’Z/[/ L@[:Z
10 Bom 17.0 = ey %M
304 R8s, _ BR2 By~ 7
ammf rda,.,.a
BS1 TS~
\ .
11 ZK SF9 SF9
. 304 ! 13 |
o T~ =" 304 R
i ﬂ.
| |
| |
| =]
i |
i il gow wop
A= e Lo e
bversnid /A \ Mkv. 1:50 bversnid /B \ Mkv. 1:50
\303/ \303/
sérmynd /9 \ Mkv. 1:10 Sérmynd / 10\ Mkv. 1:10 sérmynd / 12\ Mkv. 1:10 Snid A-A

\304/ \304 ) 304 R B Snid B-B

— BR1 Sperra
/—— BR1 Veggstod

idh e KB1 115x253
: A 2 stk Tréskrufur 6,0x160mm : +—————+—+ —2 stk Tréskrufur 6,0x160mm , - KB2 115x253 115
115 | Skrafad & ska Snid A-A Skrufad a ska KB1 [L15x253 I / | ' .
bora skal fyrir skrufule ' bora skal fyrir skrafule € F :
T N~ y g8 fy g8 . %, 2 stk Bordaboltar M16x140 P r— I — I N
St Tekid ar bG2 fyrir stalfestingu og bolta 4 stadnum — : : : . L
N | e . ~. 0 | . W o e
. \_ bG2 65x367 ‘ _|/\ B =——a—=1 D g | | © &
= - ST2 Strekkteinn $20 — B E = _ I : :
~N el BMF 65x95x2,5x220mm s ©\ 2 K, o 3 B o Od——
X Negling sja sérmynd Z/304 ; Y bG1 65x367 . | 7 o E=—RY, +M22 Strekkjari [ laadeian g anb \ / F——
— s - PG2 65x367 . o) ] Q== _— | o
P, - MB2 115x267 A2, \ I e
e Kantbiti 115x249 . == ¥ &r'? .y 4 stk Tréskrafur 6,0x120mm ~ | " ° | p—| - ) Stalfesting SF9 \ °
' ) @ T [~ borsskalfyrir skrifulegg g ; o G=== e A 3 stk Snittteinar M20x380 Stalfesting SF10
BMF 90 vinkill an stc]/rkingar e . | - Al skrl)fuleg'g . 3 stk Gaddaskinnur E75/M20 2 stk Bordaboltar M16x140
hiegiing Spe sermynd Ki3da = Tréskruf : [N I 2 stk Bordaboltar M16x140
~ P . réskrufur 6,0x120mm L e ko ’ )
[ 2 = I === Tekid ur PG2 fyrir festingu ' ' ‘
i (S ] N ~ - m/m 200mm 4 vixI, ! . 1 stk Skinna par sem ekki er festin
> bora skal fyrir skrufulegg y P og bolta & stadnum \ . g
,s Stélfesting SF13 . l A 1B | R |
Tréskrufur 6,0x120mm 1% / 4 stk Snittteinar M20x195 =g Stalfesting SF14
m/m 250mm, bora skal ~ : 8 stk Gaddaskinnur £75/20
_ fyrir skrufulegg / LB2 90x267 2 stk Snittteinar M16x160
\ Stalfesting SF14 .
' 4 stk Snittteinar M20x195m ~ /
8 stk Gaddaskinnur E75/20 A B
1 stk IPE 200 L=135 ‘
BS1 90x200 /
Negling: 40/50 kambsaumur ‘
A i hvert gat /
MB1 115x267
: m Mkv. 1:10 BS1 90x200 Sérmynd m Mkv. 1:10 bG1 65x367
Sermynd Snid A-A Negling: 40/50 kambsaumur y
304 e i hvert gat 304 4 PG1 65x367
LB4 90x267 2 stk Snittteinar M16x135 s o2 ¢ox30 — et ekt € oxtaom
/ = ,0X m
' | | ? (@ jl.\i (@ bora skal fyrir skrufulegg
\ : / -/ : . LB2 90x267 ) U e e U
— B290x267 [/ O | LB490x267 — g s i e e T
— 1\ | g cg=—=—-1 I / BR1 Burdarrammi E,Sl|gox.228 50 kamb 2 _ - (© (© ~—
B s Negling: 40/50 kambsaumur = i N A & =
. ¥ST3 Strekkteinn @16 | E r "o —_l / i hvert gat \
+M16 Strekkjari , ¢ p———sg 1 _ .
i e i / /
: Stalfesting SF11 : .
4 stk Snittteinar M20x195 ST2 Strekkteinn @20 . \ /
4 stk Skinnur \\ +M22 Strekkjari ~ / . Stalfesting SF13
_ 2 stk Snittteinar M16x135 X Stalfesting SF11 , \ 4 stk Snittteinar M20x195 /
ST2 Strekkteinn @20 A % 4 stk Snittteinar M20x195 8 stk Gaddaskinnur E75/20
+M22 Strekkjari \ 4 stk Skinnur / : 2 stk Snittteinar M16x160 ‘
BR1 Burdarrammi - 1 stk IPE 200 L=135 /
A \ /
: o Z - BMF-65x95x2.5x220 vinklar K - BMF-90 vinklar 4n st. bversnid /€ \ Mkv. 1:10
Sérmynd Mkv. 1:10 @
\304 / e o o o o o (o O o)
- ol - = - ® - ° - 8 - OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EPA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
MB1 115x267 = ° . ° S ® = ® € ° e o o i :
ST3 Strekkteinn @16 2 stk Snittteinar M16x160 ® ® °® ® % °® e O Q [ Dags. | SKying Breytngst —_ —— b af
+M16 Strekkjari Stélfesting SF12 L, & 8 & & B
4 stk Snittteinar M20x190 - B, o B o000
8 stt ﬁ)aEdgggkLinixéjsr E75/20 s 8 8 & 8
1 = = = = = = = o7 ; " B
5 Negling i stlu/bita (neerri enda) Negling i sulu/bita (fjarri enda) MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
/ 17 stk 40/50 kambsaumur 6 stk 40/50 kambsaumur .I V[rnet 1:50 0g 1:10| 15.10.2013 |  DL13 021 1
7 . e 55 28 - 200 K6 TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
T — ST3 Strekkteinn @16 = o o) o) o) O P Byggingadeild - Vesturvor '29. 200 Kdpavogur
i ?5‘ ~d \//_+M16 Strekkjari PY ™ °® ® : °® z e O o kt. 440510-1160 - Simi: 4125300 s &
= & * g W R ° - o o ° HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
\ / Q Q o o o) Q ® *® e 2, e . Bjarni Ingibergsson 304
~ BR1Burdarrammi BR1 Burdarrammi o o o e o & 5 Litli Os i Miofirdi :Zgg;%ggzgclae;;izf;eedingur B.Sc.
Negling i sulu/bita (fjarri enda) ; -
\ / 17 stk 40/50 kambsaumur HEITI TEIKNINGAR ARITUN Ht‘)/NﬁUDAR - DAGS. ARITUNAR
; . . . . i =y ' 2 OQ’ , ‘
by ol el Vélageymsla T e — SR 0
ambsaumur h , . ; - ;
pversnid A-A, B-B, C-C og sérmyndir ARITUN SAMRAM.HONNUDAR DgGS. ARITUNAR
/ ‘ A é’WM‘J‘ A~ g A; 20)3
g | 301 - Velaskemma Litla Osi.DWG




sérmynd /15 \ Mkv. 1:10 Sérmynd /16 \ Mkv. 1:10
\{Jy @ Snid A-A

3 stk Tréskrufur 6,0x140mm 300 . HUNAPING VESTRA
Bora skal fyrir skrufulegg LT TR BYGGINGAFULLTRUl
| | ' /Zy =e 3
. VB9 90x233 : 81 \ = é%z//{/
; | | ' Gt — |
I \ Gaflrammi ===
I I — bl
1l | GR1 , g—————
BMF vinkill 65x95x2,5x140 g ! I Gaflrammi  \
| Negling sja sérmynd V/305 - I
T 15 /167 Bmne L & 1@ fes=sse b
\ \ Q
305 @ § § \ 1 ! | |I : — @
< X \ B r ——t e
A ) Yo" = |
v VB9 90x243 vl |2 =11 VB9 90x233 v \ .
i \ 1 l Vv Vv 2 8 % \Y, ) M Vv 3 stk Snittteinar M20x330
© 9 = 9 3 S \ Sokkva skal ré og skinnu a3 utan
s s || B 2 |2 S 3
SR = SIS 18 1520  § 1285 & _
=l é é o| o — ke o
o o D o0 [sa) AL )
| o © 0 LD
vV vB1090x167 V||T K| \ F||V vB1190x167 V Vv VB9 90x233 v - =
1785 | 5 ? S
) BMF vinkill 65x95x2,5x220 e |
= : Negling sja sérmynd Z/304
N4 3 stk Tréskrafur 6,0x140mm (%) T
Bora skal fyrir skrifulegg o | cresetetens
2185 . 1020 1740 L 4000 ) 1740 ) 1520 . 1685 \ |
1 1 1 | HB4 115x300 o o
13890 / 1 \ =
VB10 90x167 : g[ { S~ HB4 115x300
|
L] = l \
A e . 3 stk Tréskrufur 6,0x140mm
Asynd gafl - Vestur Mkv. 1:50 \ Bora skal fyrir skrifulegg
BMF vinkill 65x95x2,5x140
Negling sja sérmynd V/305 A 1 R
115
1 A
90
sérmynd /17 \ Mkv. 1:10
N/
Stélfesting SF16 Snid A-A
4 stk Bordaboltar M16x140 E—
4 stk Gaddaskinnur E62/16
1 stk IPE 200 L=110 |
l MB1 115x267 o )
|i 7 7| ' i 3 ‘
NS
GR1 = =GR rtai :
Gaflrammi r_g . I~ j Gaflrammi./ 2 stk snittteinar M16x160 /[o -.o
\ L L_J\/ / Lo
S Negling sja sérmynd S/306 =
= X
)] [ )
7 &
= p
s
. I | O 9
o o T T T T
g V VB8 90x233 V g
L N
=¥ Vi= \E BMF 105 vinkill
a s T~ Negling sja sérmynd S/306
O ° °
a N
| I o ° o
| |
Vv VB7/90x233 v| v VB8 90x233 V||V VB7 90x233 Vil | . HB4 115x300 : |
| - ]
Vv @ Vv Vv @ Vv } J] HB4 115x300
s |3 3
) & 2220 2220 & | }
i — i
v - o 8 S v A
1 Y
Vv 1 VB7/90x233 v - v VB7 90x233 Y
2528 ) 2220 ) 4394 ) 2220 . 2528
4738 . 4414 ) 4738
13890 )
. V - BMF-65x95x2.5x140 vinklar
Asynd gafl - Austur Mkv. 1:50
® ® & »
o o o)
o ® ol o
o @ ®
® @ @ ®
o o o o
.o 2 o o
Negling i stlu/bita (neerri enda ) ) , )
12§tk iO/SO kambﬁaumur ) . ou AFNOT QG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA [ HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
= = = = Numer Dags. Skyring breytingar Br. af
® ® ® @ 3 B A
& & ® ‘
- ® - ® - @ - » MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
Negling  silu/bita (fjarri enda) 'I V’rp’,et 1:50 0g 1:10 15.10.2013 |  DL13 021 1
12 stk 40/50 kambsaumur Byggingadeild - Vesturvér 29 - 200 Kdpavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi:412 5300 GS GS
Par sem biti/stod kemur ad hurd eda glugga HEITT VERKS: NAFN HONNUDAR
skal setja 3 stk tréskrifur 6.0x140mm ) Bjarni Ingibergsson 305
bora skal fyrir skrafulegg Litli Os i Midfirdi byggingataeknifraedingur B.Sc.
kt. 030861-2729
HEITI TEIKNINGAR ARITUN HONNUDAR _— DAGS. ARITUNAR
, —= — 25
Vélageymsla L =5 Poces P we _— |0 205
Asy'lnd gafla og sérmyndir ARJTUN SAMRAM.HONNUDAR DAGS, ARITUNAR
| — 301 - Velaskemma Litla Os.DWG




